

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ



*Πάνω από τα όρια αντοχής και αντοχής
σι δικαστικοί υπάλληλοι*

Από το κακό... στο χειρότερο

Συναδέλφισσες- Συναδέλφοι,

Η δεύτερη πράξη του δράματος που ζούμε παίχτηκε με την ψήφιση του μεσοπρόθεσμου και του εφαρμοστικού όπου χάνουμε επιπλέον του 10% από το μισθό μας. Συγκεκριμένα, 2% για την ανεργία, 1% το προνοιακό, 2,5- 3,5% από το πάγωμα της ωρίμανσης και περίπου 4% από την αύξηση της φορολογίας (Εισφορά και μείωση αφορολογήτου). Η επόμενη οικονομική επιδρομή- περικοπή που περιμένουμε είναι η ψήφιση του Μισθολογίου-Φτωχολογίου, όπου στον κλάδο μας διακυβεύονται κατακτήσεις ετών.

Το μισθολόγιο που συζητείται τώρα, θα είναι καθοριστικό για τα επόμενα χρόνια. Ελπίζουμε ότι το γνωρίζει αυτό η πλειοψηφία της Ομοσπονδίας Δικαστικών Υπαλλήλων γιατί δεν δικαιολογείται η αδράνεια και η αδιαφορία της πάνω στην προετοιμασία για την αντιμετώπιση των προβλημάτων που θα προκύψουν.

Τις επόμενες ημέρες θα δοθεί στην δημοσιότητα το μισθολόγιο για την δημόσια διοίκηση και ως κλάδος με ευθύνη της ΟΔΥΕ δεν έχει καθορίσει ούτε την στρατηγική της, ούτε και τους στόχους. Ακόμα και αυτή της στιγμή, θέση για το τι μισθολόγιο θέλουμε, ~~δεν~~ υπάρχει.

Μπροστά σ' αυτή την κατάσταση της «αδιαφορίας», αυτή την κρίσιμη περίοδο ζητήσαμε από τον Πρόεδρο του ΟΔΥΕ να συγκαλέσει συμβούλιο ώστε να καλυφθεί από τον σύλλογο το κενό που δημιουργείται. Προφορικά, ο Πρόεδρος του Συλλόγου της Αθήνας

συμφώνησε, αλλά αμέσως έγινε άφαντος και μας διαμήνυσε ραντεβού για τον Σεπτέμβρη.

ΖΗΤΑΜΕ σύγκλιση του ΔΣ του ΣΔΥΑ με θέμα το μισθολόγιο.

ΖΗΤΑΜΕ από την ΟΔΥΕ, έστω και την τελευταία στιγμή να διαμορφώσει τις θέσεις της, την τακτική της και την πολιτική της για το μισθολόγιο με όποιο πρόσφορο τρόπο.

Οι παρατάξεις της ΠΑΣΚ, ΔΑΚΕ και ΠΑΜΕ έχουν σοβαρή ευθύνη, αποτρέποντας την διοργάνωση Εκτάκτου Συνεδρίου, αποφεύγοντας να ακούσουν την γνώμη των συναδέλφων και καθιστώντας τον κλάδο απροετοίμαστο.

ΖΗΤΑΜΕ εάν δεν έχει ψηφισθεί το μισθολόγιο έως τις 8 του Σεπτέμβρη την διοργάνωση συνεδρίου στην Θεσσαλονίκη με το συγκεκριμένο θέμα και συμμετοχή στις διαδηλώσεις για τα εγκαίνια της ΔΕΘ. Οι σύνεδροι να καλύψουν τα έξοδά τους εάν η ΟΔΥΕ αδυνατεί.

Συναδέλφισσες- Συναδέλφοι,

Οι κυβερνητικές και οι κομματικές παρατάξεις ολοκλήρωσαν τον κύκλο τους και είναι ανίκανες να μας εκπροσωπήσουν σήμερα, στις δύσκολες συνθήκες που δημιουργήθηκαν. Οι πλατείες έδειξαν ότι ωρίμασαν οι προϋποθέσεις να πάρουμε τις τύχες στα χέρια μας για να ανατραπεί το συνδικαλιστικό κατεστημένο και στην θέση του να οργανωθεί νέο, υγιές, διεκδικητικό και αγωνιστικό που δεν θα συναλλάσσεται με την εξουσία, αλλά θα την υποχρεώνει με τους αγώνες του, να δίνει λύσεις στα προβλήματά μας. Ένα νέο συνδικαλιστικό κίνημα με διαδικασίες πλέον ΑΜΕΣΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ.

15 Ιουλίου 2011

ποτέ τίποτα δεν παύεται

Συνεχίζουμε

Ελπίζουμε

Αγωνιζόμαστε

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΑΙΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΤΗΡΙΩΣΗ

